

# НИКТО, КРОМЕ НАС!

**с. 2** УНИКАЛЬНЫЙ ДОКУМЕНТ ЭПОХИ  
Даже члены КПСС голосовали «за» Жириновского.

**с. 3** НАШИ ДРУЗЬЯ В ЕВРОПЕ  
Количество стран, выражающих желание развивать отношения с Россией, неуклонно растет.

ldpr.ru  
лдпр.рф

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

с. 2

И Америке наступит конец!

70-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

с. 4

Приказ: огонь не открывать!

КРОВАВЫЕ РУБЕЖИ ИСТОРИИ

с. 4

Провал крестового похода на Русь

# ЛДПР

№ 04  
(299) / 2015



организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

25 ЛЕТ

Издаётся ежемесячно с 1995 года  
Распространяется во всех регионах РФ

**ВСЕГДА С РОССИЕЙ!**

О ГЛАВНОМ

## ПЕРЕСТРОЙКА — УДАР ПО РОССИИ!

В марте 2015 года в России вспоминали начало перестройки, стартовавшей в 1985 году с приходом к власти нового генерального секретаря КПСС Михаила Горбачева. Об этом периоде до сих пор в обществе нет единого мнения. Кто-то считает перестройку периодом позитивных реформ. Но есть и те, кто убежден в том, что горбачевские перемены оказались приговором советской державе. Лидер ЛДПР Владимир Жириновский уверен, что перестройка была ошибкой с самого начала.



Никакая перестройка Советскому Союзу была не нужна. В 1985 году у страны были великолепные показатели. Во всем мы были или вторая страна, или первая. Все было нормально: преступность минимальная, мы ходили спокойно ночью по улицам, межэтнических конфликтов не было, экономика функционировала.

Чтобы все это разрушить, «перестройщики» начали с того, что сняли монополию на внешнюю торговлю и разрешили обналичивать деньги. В итоге все дешевые советские товары были раскуплены и вывезены за границу на перепродажу, а в отечественных магазинах полки опустели. Не потому, что мы перестали выпускать, а потому что все разом увезли.

Затем ввели гласность. От нее тоже один только вред. Люди и так ненавидели власть, а тут ее вдобавок еще и грязью каждый день стали поливать. Ушатами выплескивали. Естественно, возникло отторжение всего и вся: вслед за ненавистью к руководителям появилась ненависть к государству — Советскому Союзу.

Третий гвоздь — новый Союзный договор. Это была в чистом виде провокация. Договор входил в три советские конституции, он стал фундаментальной частью советского права. Уже при первой фразе об этом нужно было арестовать инициаторов, потому что за словами стояла самая настоящая попытка государственного переворота. Народ обманули, пообещав то, чего сделать невозможно.

Три составляющие погубили СССР — рынок, демократия и многопартийность. Мы проигрываем в условиях рынка, потому что Россия — холодная страна. Сочи бы выиграл, потому что там тепло, а Мурманск — нет. У нас же вся страна живет, как в Мурманске. Иными словами, холодная страна с огромной территорией всегда будет нерентабельна при капитализме.

Вместо перестройки Горбачев должен был, во-первых, начать плавно сокращать военные расходы. У Советского Союза был мощный оборонный щит, ядерное оружие, армия в Восточной Европе и Герма-

нии. Так что деньги вполне можно было бросить на гражданскую промышленность. Во-вторых, нужно было разрешить крестьянам производить столько, сколько они захотят, и для этого дать землю всем, кто хочет. В-третьих, необходимо было прекратить оказывать любую помощь «дружественным странам».

Конечно, иностранные державы тоже приложили руку к развалу СССР. Если поднять архивные документы тех лет, то и в Великобритании, и в США прекрасно знали, когда начнется путч. ГКЧП, по сути, стал спектаклем, чтобы передать власть Ельцину. Ведь Горбачев мог приказать арестовать троих смутьянов в Беловежской Пуще, но по каким-то причинам он этого не сделал.

Все это привело к тому, что самая могучая и самая большая страна на планете в одночасье развалилась на 15 формально суверенных, а фактически — зависимых от Запада территорий-государств.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

### СЧАСТЬЯ И ЗДОРОВЬЯ ЛИДЕРУ ЛДПР!

Двадцать пятого апреля — день рождения Председателя ЛДПР

Сердечно поздравляем Вас, Владимир Вольфович, с днем рождения. От всей души желаем Вам счастья, здоровья и неиссякаемой энергии.

Под Вашим руководством партия превратилась в мощнейшую политическую силу, способную отстаивать национальные интересы на самом высоком уровне.

Владимир Вольфович, Вы для нас — ярчайший пример стойкости, патриотизма и умения работать на благо Родины. Пусть всегда Вам сопутствуют удача и успех.

Высший Совет ЛДПР  
и коллектив ЦА ЛДПР

ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР

### НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВОПРОС

ЛДПР поддерживает идею учреждения Федерального агентства по делам национальностей. Однако сформировать его надо из профильных ученых, а не чиновников.

По мнению Председателя ЛДПР, руководителем службы должен стать востоковед, социолог или политолог, который хорошо знает специфику южных и восточных стран и регионов России. Молодой человек, но с опытом командировок на Восток. Главное, чтобы он разбирался и в национальностях, и в религиозных тонкостях.

ЗАЩИТИМ РУССКИХ ВЕЗДЕ

### ФИННЫ ВОРУЮТ РУССКИХ ДЕТЕЙ!

Активисты ЛДПР провели пикет у посольства Финляндии в Москве. Они выступили против неправомерных действий финских властей: в Хельсинки сотрудники органов опеки в очередной раз отобрали ребенка у русской матери.

Семилетнего Романа Власова забрали прямо из школы без ордера и решения суда и сразу же передали в приемную финскую семью. Когда мальчик вернется домой, женщине не сообщают. На основании финского законодательства, она может навсегда потерять ребенка. И это притом что у обоих — российское гражданство. ЛДПР категорически против откровенного произвола. Мы будем добиваться возвращения ребенка русской матери!

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС! МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!

ЛДПР ТВ

Молодёжный телеканал

www.ldpr.tv

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЕ ДРУГИМ!

## ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ

## ПРИЧИНА ГИБЕЛИ СССР

Когда я читаю все эти мемуары, всю эту трескотню про «крах советской экономики», «кризис коммунизма», «демократическую революцию», то все больше убеждаюсь: журналисты, политологи, обществоведы совершенно не понимают, в чем причина гибели СССР. А она одна-единственная — национальный вопрос.

Во-первых, нельзя было создавать СССР с нацреспубликами. Пусть были бы губернии: Тифлисская, Кутаисская, Прибалтийская, Бессарабская. Но создают СССР. А Сталин эту структуру зацементировал телами миллионов жертв, чтобы ничего не распалось. К стати, есть немало свидетельств тому, что Сталин все-таки планировал к 1955 году восстановить название страны и убрать республики и КПСС.

Но преемник Сталина Хрущев продолжил линию на укрепление независимости республик. И вот пошла по всей территории СССР национализация кадровой политики, везде чиновниками работали только представители «титовых наций». Взятничество и воровство из бюджета — вот следствие правления в регионах СССР этнических группировок.

Все закончилось в 1991 году расчленением СССР. Ибо этим группировкам стала не нужна Москва. Нынешней России — это урок и напоминание: культурную автономию можно давать всем, а вот дробить территорию страны на этнические анклавники никому позволять нельзя.

## И АМЕРИКЕ НАСТУПИТ КОНЕЦ!

События на Ближнем Востоке — это искусственно развязанный конфликт. Там была полная тишина. Я много раз туда выезжал, особенно в Ирак, был хорошо знаком с его политиками. Тогда за год погибало 100 человек. Сейчас же погибают десятки тысяч ежегодно.

Кто виноват? США. Более того, американцы ухитрились втянуть в междоусобные войны весь Ближний Восток. Пламя гражданского противостояния охватило Ирак, Судан, Афганистан, Сирию, Ливию, Йемен и многие другие страны.

США не успокаиваются и пытаются расшатать хрупкое политическое равновесие в Египте, Пакистане, странах Средней Азии. Да и последние теракты в Тунисе наводят на мысль, что работающие или работавшие на американцев боевики всерьез взялись за эту страну.

Кем создано Исламское государство? Американским Госдепом и американской разведкой. Для чего? Чтобы поджечь полмира и вызвать оттуда бегство капитала в США, которые в охваченных войнами регионах по дешевке скупают месторождения, прежде всего нефти. США — самая страшная страна, хуже гитлеровского рейха. Она ведет войну со всеми странами мира, потому что без войны она не может, ей нужно удержаться на экономическом Олимпе, удержаться доллар.

Когда-нибудь человечество прозреет, объединится, и Америке наступит конец.

## ИДЕОЛОГИЯ ЛДПР

## МАНИФЕСТ «МОБИЛИЗАЦИЯ ВОЛИ»

К середине 2000-х в России обострилась внутривнутриполитическая обстановка. Российское общество остро нуждалось в новой идеологии, в новом политическом компасе. И ЛДПР стала таким компасом.

Особое внимание привлёк знаменитый партийный манифест «Мобилизация воли». Приводим отрывок из него:

«Провозглашение закона нормой жизни цинично и нагло попрыгало алчными и бессос-

вестными чиновниками, которые подгрызают устои государства.

Мы не позволим, чтобы разрозненные очаги антироссийского сопротивления соединились в общий заговор. И не допустим, чтобы на нашу землю ступили новые псы-рыцари.

Мы заявляем: одна страна, один Верховный правитель, одна идеология, один государственный язык — русский, одна клятва на верность — России. И нас никто не остановит!»

Центр истории ЛДПР

## ИСТОРИЯ ЛДПР

## УНИКАЛЬНЫЙ ДОКУМЕНТ ЭПОХИ

В самый разгар перестройки, 15 мая 1987 года, произошло одно знаменательное событие, тогда, впрочем, мало кем замеченное, — общее собрание трудового коллектива издательства «Мир» Госкомиздата СССР по выдвижению кандидата в депутаты районного совета.

Знаменательно оно тем, что стало важнейшим моментом в истории политического становления будущего лидера ЛДПР. Кандидатов было двое: беспартийный Жириновский и коммунист Попов. Жириновский воспользовался новым порядком проведения выборов и выдвинул свою кандидатуру в депутаты Дзержинского района г. Москвы. Фактически он победил, но...

Приводим выдержки из уникального документа той эпохи — протокола партийного собрания, посвященного единственному вопросу — самовыдвижению В.В. Жириновского. Вот что в нем сказано:

«Хотя собрание и прошло с большой активностью избирателей, нас оно не удовлетворило. Партийному бюро, цеховым парторганизациям, коммунистам, профсоюзному и комсомольскому активу, администрации не удалось обеспечить выдвижение наиболее достойного сотрудника издательства. Жириновскому В.В., который сам выдвинул свою кандидатуру, удалось увлечь многих участников собрания и в результате получить больше голосов, чем получил товарищ Попов А.С., в отношении которого мы возлагали большие надежды. Мы думаем, что голосовавшие за Жириновского выступили против партбюро».

Коммунисты, то есть окружная избирательная комиссия, конечно же отказали победившему кандидату в регистрации, несмотря на то что закон формально был соблюден. В двухдневный срок Жириновским была подана апелляция в районную избирательную комиссию, которая оставила в силе прежнее решение. В конечном счете Дзержинский райком КПСС г. Москвы заблокировал дальнейшее участие в избирательной кампании беспартийного юриста, так некстати помешавшего «перестроечной демократии».

Весьма примечательны финальные строчки протокола: «Собрание отмечает, что при подготовке и проведении избирательной кампании в издательстве были допущены ошибки и просчеты, указывающие на наличие серьезных недостатков в организационно-партийной, идеологической и производственной работе. В обстановке благодушия и формально бюрократического отношения к избирательной кампании со стороны партийного бюро и коммунистов собрание трудового коллектива допустило ошибку, выдвинув кандидатом в депутаты Дзержинского районного Совета человека, по своим политическим качествам не отвечающего требованиям, предъявляемым к депутату. Не было должного отпора политически вредным взглядам Жириновского В.В.

Идет перестройка, но мы оказались не готовы работать по-новому. Ораторов, способных противостоять Жириновскому, среди нас не оказалось.

— Что вас привлекло в Жириновском?

— Жириновский не побоялся заострить внимание на нарушении принципа социальной справедливости. Он выступил с антипартийным заявлением, но даже члены КПСС голосовали «за» Жириновского».

А что же антипартийного было в словах В.В. Жириновского? Оказывается, в своем выступлении на тему «Советская избирательная система — самая реакционная в мире» он открыто заявил, что у руководства страны стоят бездарные и малограмотные люди.

В результате последовал пункт 4 постановления заседания партбюро: «Решительно осудить вредные политические и идеологические взгляды Жириновского В.В., высказанные им на собрании коллектива в ходе избирательной кампании, и выразить ему политическое недоверие».

В заключение отметим, что именно эта принципиальность Владимира Жириновского позволила ему всего через два года создать ЛДПР — крупнейшую оппозиционную партию в новейшей истории России.

Владимир ФАРАФОНОВ

**СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ на митингах ЛДПР**

**1 МАЯ** г. Москва, Пушкинская площадь 12:00

**4 НОЯБРЯ**

**23 ФЕВРАЛЯ**

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

## ЭКОНОМИКА РОССИИ

# РУССКИЕ КОРМЯТ ЕВРОПУ

С минеральными удобрениями в нашей стране творится что-то невообразимое. Если говорить сухим языком государственной статистики, то внесение питательных веществ в сельскохозяйственные почвы России сократилось с 12,7 млн тонн в 1995 году до 1,5 млн тонн в 2014 году.

Фактически при этом в 2014 году отечественными производителями было выпущено свыше 18,4 млн тонн минеральных удобрений. Куда делась разница почти в 92% от произведенных объемов? Детальные данные на сей счет отсутствуют. Почему? Потому, что львиная доля минеральных удобрений уходит на экспорт — в страны Европы (через Белоруссию и Украину), а также в Китай и Латинскую Америку. Причем этот экспорт является если не «черным», то есть контрабандой, то уж «серым» — в обход официальных каналов — точно.

В то же время цены на удобрения в России стабильно высоки и большинству отечественных сельхозпроизводителей явно не по карману. Гораздо дешевле и проще использовать химикаты, от которых потом гибнет все живое. К слову, употребление хлеба из такой муки может спровоцировать опасные заболевания. Но кто подумает, что причиной аллергии или астматического приступа стала буханка хлеба? Это ведь не косметика, ягоды или домашние животные.

И все же не зря едят свой хлеб с икоркой посольские атташе от Минсельхоза, чьи представительства разбросаны по всему миру. К примеру, такое известное минеральное удобрение, как карбамид (или мочевины), наряду с повышением урожайности бананов в Латинской Америке отлично подходит для местных кокаиновых кустов, или просто коки. Запросы латиноамериканских торговцев наркотиками растут с каждым годом. Куда уж там отечественным хлебулочным изделиям...

Однако законы агрохимии никто не отменял: для производства одной тонны зерна необходим один центнер селитры. Если мы хотим кардинально изменить ситуацию в растениеводстве, то должны резко увеличить использование минеральных удобрений, а для этого необходима государственная программа субсидирования закупок, которая напроочь отсутствует в нашей стране. ЛДПР твердит об этом уже не первый год. Но воз и ныне там.

Глеб ВЕТЛАНОВ

БЕСПЛАТНЫЕ  
ЮРИДИЧЕСКИЕ  
КОНСУЛЬТАЦИИ

ЦА ЛДПР

ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!  
МЫ ПОМОЖЕМ!

Приём осуществляется без предварительной записи

Общественные приёмные ЛДПР

г. Москва, ул. Моховая, д. 7, ст. м. «Библиотека им. Ленина»  
Тел.: (495) 629-61-23, по рабочим дням с 9 до 17 час.

г. Москва, Луков пер., д. 9, ст. м. «Чистые пруды»,  
«Тургеневская»  
Тел.: (495) 623-62-04, по рабочим дням с 9 до 18 час.

г. Москва, ул. Новорязанская, д. 16/11,  
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»  
Тел.: (495) 623-62-03, по рабочим дням с 9 до 18 час.

8 (499) 263-13-01, info@ldpr.ru

## МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

# РУССКИЙ ИНЖЕНЕР ИЗОБРЕЛ ПЕРВЫЙ В МИРЕ ЭЛЕКТРОПОЕЗД

Русские изобретатели внесли щедрый вклад в развитие мировой научной мысли. Многие из этих изобретений в буквальном смысле изменили мир, дав людям возможность пользоваться такими благами цивилизации, как самолеты, автомобили, компьютеры и телевидение.

Изобретение поезда на электрической тяге стало предпосылкой транспортной революции, которая дала толчок развитию городов и промышленных центров. Все это началось в 1874–1876 годах, когда Федор Пироцкий провел серию опытов по передаче электричества на расстоянии,

при которых одна рельса служила прямым проводником, а другая — обратным. Гениальному русскому инженеру Пироцкому удалось успешно привести в действие электрический двигатель, находившийся в одном километре от источника питания. Несколько лет спустя Пироцкий провел эксперимент на железнодорожной ветке близ Сестрорецка. В вагоне было сорок человек. Первая линия трамвая на электрической тяге, построенная на основе чертежей русского изобретателя, была открыта на окраине Берлина в 1881 году.

По материалам аналитика ЛДПР  
Андрея АРХИПОВА

## ВНЕШНЯЯ УГРОЗА

# АРМИИ НАТО ПРИБЛИЖАЮТСЯ К ГРАНИЦАМ РОССИИ

За последние месяцы НАТО втрое увеличило число ударных истребителей в странах Балтии. ЛДПР предостерегает страны, разместившие на своей территории войска НАТО, что в случае развязывания большой войны они будут вовлечены в ядерный конфликт и рискуют быть стертными с политической карты мира.

Первый удар придется как раз по тем странам, где расположено больше всего натовских баз и самолетов. Сегодня это Эстония, Латвия и Литва. Мы не против народов этих стран, мы не хотим войны, но мы должны защитить себя от агрессии.

Понятно, что вся риторика по поводу воинских контингентов НАТО в Восточной Европе активизировалась после обострения ситуации на Украине. Западная общественность подготавливается к необходимости постоянного присутствия войск НАТО в странах Балтии. В СМИ этих государств раскручивается маховик антироссийской истерии, среди высших руководителей стало модным высказывание: «Альянс нас защитит». При этом как-то опускаются возможные последствия от размещения военных объектов Североатлантического блока на территории этих стран.

По материалам аналитика ЛДПР  
Андрея АРХИПОВА

## ГЕОПОЛИТИКА

# НАШИ ДРУЗЬЯ В ЕВРОПЕ

В связи с продлением санкций вопрос влияния России в Европе становится все более актуальным. Так ли едины политики стран ЕС в отношении России? Или у России остались плацдармы влияния на Европейском пространстве? Какие страны могут стать союзниками России?

Прежде всего, это православная Сербия. Страна, которая отказалась поддерживать санкционный режим по отношению к России, открыто заявляющая, что Россия ни много ни мало — ее исторический союзник. Встреча Президента России на высшем уровне в Белграде показала отношение простых сербов к российскому лидеру — желающих увидеть его было столь велико, что полиции пришлось устанавливать дополнительные ограждения.

«Звездой» СМИ как в России, так и в странах Запада в последнее время является Венгрия. Политика Венгрии в отношении России оказалась неприятной новостью для стран Запада. И США моментально наложили на нее санкции под предлогом борьбы с коррупцией.

Члены НАТО Чехия и Словакия отказались поставлять оружие Украине и резко выступили

против американской военной инициативы. Причиной лояльности этих стран является исключительно экономический интерес, направленный на предотвращение потери России как партнера.

Греция всегда симпатизировала России и, в отличие от других западных стран, поддерживала Россию в вопросах присоединения Крыма, выступала решительно против введения санкций. Невольно вспоминается прогноз глобального развития мира, подготовленный разведкой США, в котором одной из ключевых опасностей для Европы назывался выход Греции из еврозоны.

Неожиданно ярко проявил свою симпатию к России Кипр, предложивший размещение российских военных баз на своей территории, предназначенных в том числе и для эвакуации российских граждан из зон конфликта на Ближнем Востоке.

Еще одной чертой влияния России в Европе является то, что количество стран, в той или иной степени выражающих желание развивать отношения с Россией, неуклонно растет. И в этом наш исторический оптимизм.

По материалам аналитика ЛДПР  
Андрея АРХИПОВА

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!  
**ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «ЛДПР» И ЖУРНАЛ «ЗА РУССКИЙ НАРОД»**

в любом почтовом отделении, направь квитанцию об оплате по адресу: 103265, г. Москва, ул. Охотный Ряд, д. 1, Государственная Дума ФС РФ, фракция ЛДПР,

**И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!**

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

## ГОВОРIT НАРОД РОССИИ

9 МАЯ — ПРАЗДНИК МОЙ,  
ЛДПР, ВСЕХ ЛЮДЕЙ МИРА

Большое спасибо партии за помощь в посещении могил моих родителей в Киргизии. Съездила туда и поняла, насколько наше настоящее связано с прошлым, с нашими предками.

Поэтому хочу всех поздравить с 9 Мая, Днем Великой победы. ЛДПР так много сделала, чтобы он не был забыт, чтобы хорошо жили ветераны и пожилые люди, чтобы можно было с уверенностью сказать: 9 Мая — праздник мой, ЛДПР и всех порядочных людей мира.

**Г.Ф. КУЛИШЕНКО,**  
Московская область

САХАЛИН —  
РУССКАЯ ЗЕМЛЯ

Лишь скандалы со взятками или новые проекты нефтянки обращают внимание властей на нас, сахалинцев.

А ведь Сахалин — русская земля. Несмотря на то что остров заселялся ссыльными и каторжниками, он всегда был верен Отечеству — и в то время, когда Россия половину его передала японцам, и в то время, когда европейская часть страны была охвачена революционным движением, целью которого было поражение России в войне против немцев.

И только ЛДПР о нас не забывает. Особенно хочется отметить программы по развитию Дальнего Востока, которые партия с такими усилиями пробивает для нас на высшем уровне уже не первый год. Просим: побольше присылайте партийной литературы. Ведь Интернет у многих отсутствует, поэтому печатная продукция ЛДПР для нас порою единственная отдушина.

**Д.В. ЦАЦУРА,**  
Сахалинская область

## КОНТАКТЫ

## ЛДПР

(Либерально-демократическая партия России)

## Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,  
Тел.: 8 (495) 530-62-62.  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: 8 (495) 623-02-44,  
e-mail: info@ldpr.ru,

## Молодежная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».  
Тел.: 8 (495) 632-93-62,  
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

## Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pф, ldpr-tube.ru, ldpr.tv



Instagram.com/Zhirinovskiy

## 70-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

## ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ!

*Такому приказу следовало большинство командиров нашей армии даже тогда, когда немецкие танки прошли уже десятки километров нашей земли.*

Командующие русскими дивизиями, корпусами, армиями и военными округами генералы отчаянно бомбардировали Кремль запросами, можно ли обстреливать германские войска, перешедшие границу. Но из Москвы весь день 22 июня 1941 года шли какие-то невразумительные ответы. Поэтому наши командиры в этот день боялись приводить войска в полную боевую готовность, рассредоточивать боевую технику и контратаковать немцев. Это привело к огромным потерям в первые же часы войны. Вопрос: почему советская верхушка запретила стрелять в атакующих немцев?

Первый вариант ответа: боялись провокации гитлеровских диверсантов, дающей повод Германии объявить себя жертвой агрессии и начать войну. Это самый смешной вариант, ибо Гитлер уже давным-давно

совершал молниеносные нападения без всяких провокаций — Норвегия, Голландия, Бельгия, Югославия, Греция и т.д. И все знали, что немцы нападут без объявления войны.

Дело было в другом. Сталин всерьез рассматривал вероятность провокации совсем не со стороны немцев.

Мало кто знает, что к 22 июня 1941 года СССР еще находился в состоянии войны с той частью Польши, где расположились немцы. Пограничные леса немецкой Польши, в которых появились новые заставы РККА, летом 1941-го просто кишели боевиками «Союза вооруженной борьбы». Поэтому Сталин вполне мог ожидать широкомасштабной польской провокации, в которой могло быть задействовано до 150–200 тысяч поляков. А поскольку отличить поляка от немца простые командиры вряд ли могли, то именно этим можно объяснить строгость сталинского приказа «огонь не открывать!».

**Виктор ГЛАМАЗДИН**

## КРОВАВЫЕ РУБЕЖИ ИСТОРИИ

ПРОВАЛ КРЕСТОВОГО  
ПОХОДА НА РУСЬ

РОВНО 775 ЛЕТ НАЗАД НЕМЦЫ ВПЕРВЫЕ НАПАЛИ НА РУСЬ

*Подстрекаемая Штатами Германия усиливает давление на Россию, требуя ужесточения санкций против российской экономики. Более того, политическое покорение и экономическое закабаление стран Восточной Европы все более приближает немцев к военному конфликту с Россией. Немцы забыли, что русские их всегда били. А началось все восемь веков назад...*

Раньше роль Госдепа США играл Ватикан. Именно римские папы не раз натравливали католические державы на православную Русь. Пользуясь нападением на Русь монголов, Ватикан призвал наших западных недругов — шведов, немцев и литовцев — ударить русским в спину, объявив, по сути, крестовый поход против нашей Родины.

Страшная опасность угрожала русскому народу. Ибо речь шла не только об утрате политической самостоятельности Руси, но и об уничтожении всей нашей нации.

В 1240 году немцы и их многочисленные европейские союзники вошли в русские земли, истребляя

жителей. И тогда на помощь истекшему кровью народу пришел со своей дружиной и отрядами ополчения князь Александр Невский.

Молодой князь верно рассчитал, что ему лучше встретить немцев на Чудском озере, лед которого был еще крепок. В день Похвалы Пресвятой Богородицы, 5 апреля 1242 года, произошла знаменитая битва, вошедшая в мировую историю как «Ледовое побоище».

С отборным полком Александр искусно совершил обходное движение — и началось полнейшее истребление самонадеянных рыцарей. Лед озера был покрыт трупами врагов на протяжении семи верст. Потери их были громадны; еще раз собрать такое войско против Руси ни в том веке, ни в следующем римские папы так и не смогли.

Так был остановлен стальной вал, движущийся из Западной Европы на северо-восток, и спасены от полного уничтожения не только русские, но и поляки с прибалтами — все те, кто сейчас по указке американских дрессировщиков азартно лают на Россию.

**Василий ОРЛОВ**

**ВВЖ В ТВИТТЕРЕ**  
twitter.com/Zhirinovskiy

**БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО**  
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv



www.facebook.com/Zhirinovskiy  
www.facebook.com/partyLDPR



vk.com/zhirinovskiyv  
vk.com/liberal\_democratic\_party

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ  
МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО  
ДЛЯ МОЛОДЕЖИ:

- интернет-кафе;
- караоке;
- спортивные площадки;
- тренажерный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

## а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- бесплатные обеды;
- круглые столы дважды в неделю (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

и многое другое.

## Присоединяйтесь!

Мы находимся по адресу:  
г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».

Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

**Мы — молодежь! За нами будущее России!**

**Давайте объединяться!**

**Каждый найдёт занятие по душе!**

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН  
(разборчиво!),  
отправь его в редакцию  
и ЕЖЕМЕСЯЧНО  
получай литературу от ЛДПР  
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям,  
знакомым, соседям